

ΠΡΟΣ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Σ.Ε.Κ.Ε.

**ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ**  
**ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ Σ.Ε.Κ.Ε.**

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ

Κύριοι

ΟΝΟΜΑ :ΛΟΥΚΑΣ

Με την παρούσα αιτούμαι την υποψηφιότητα μου κατά τις προσεχείς αρχαιρεσίες του Συλλόγου Εκτιμητών Ελλάδος.

ΕΠΩΝΥΜΟ: ΒΑΛΕΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΕΛΛΗΣ 3, ΑΘΗΝΑ 15234

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 210 6841 745, 6944 626760

Για την Ελεγκτική Επιτροπή

E\_ MAIL: loucas.valetopoulos@valeur.gr

Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο

**ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ**

Είμαι Πρόεδρος της ΒΑΛΕΡ ΑΕ που δραστηριοποιείται από το 2005 ως σύμβουλοι ακίνητης περιουσίας παρέχοντας υπηρεσίες μεσιτείας, εκτιμήσεων ακινήτων και μηχανολογικού εξοπλισμού, συμβουλών αξιοποίησης και συμβουλών επενδύσεων σε ακίνητη περιουσία. Η ΒΑΛΕΡ είναι εγγεγραμμένη με αριθμό μητρώου 2 στο Μητρώο Πιστοποιημένων Εκτιμητών του ΥΠΟΙΚ. Η ΒΑΛΕΡ συνεργάζεται και έχει αναλάβει σημαντικές εργασίες εκτιμήσεων για τράπεζες, δημόσιους φορείς, ιδιωτικές εταιρείες καθώς και φυσικά πρόσωπα για πρακτικά κάθε είδους ακίνητο (& εξοπλισμό) σε όλη την Ελλάδα.

Είμαι οικονομολόγος (B.Sc Econ., LSE, / M. Phil (Dev. Studies), University of Sussex, UK). Είμαι ενεργός εκτιμητής ακινήτων πιστοποιημένος ως REV και MRICS. Η προσωπική επαγγελματική μου απασχόληση περιλαμβάνει την ιδιότητα του πραγματογνώμονα ακινήτων σε δικαστήρια καθώς και του διαπιστευμένου διαμεσολαβητή καθώς και του μεσίτη ακινήτων.

Είμαι υποψήφιος με σκοπό να προσφέρω στον Σύλλογο από την οπτική γωνία του ελεύθερου επαγγελματία και της ιδιωτικής επιχείρησης καθώς και του μεγαλύτερου σε ηλικία – με δεδομένο ότι αντιλαμβάνομαι ότι τα δύο μεγαλύτερα σε ηλικία σημερινά μέλη του ΔΣ δεν θα είναι υποψήφιοι. Θεωρώ ότι ο «κορμός» του ΔΣ πρέπει να προέρχεται από τις τράπεζες, που είναι οι μεγαλύτεροι τακτικοί εργοδότες εκτιμήσεων, και να αποτελείται από νεότερα μέλη. Όμως, θεωρώ απαραίτητο να εκφράζεται στο ΔΣ η άποψη του ελεύθερου επαγγελματία και της ιδιωτικής επιχείρησης και να υπάρχει κάποια συνέχεια σε επίπεδο ηλικίας. Θεωρώ ότι ο Σύλλογος αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση συλλογικού φορέα στην χώρα μας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΤΙΜΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ASSOCIATION OF GREEK VALUERS  
ΣΤΑΔΙΟΥ 24 – ΑΘΗΝΑ 105 64, Τηλ. 210 3210340, Fax. 210 3210350

**Όμως, χρειάζεται συνεχής δουλειά και εγρήγορση για να παραμείνει στο επίπεδο που μας έχει συνηθίσει και μάλιστα να το ξεπεράσει.**

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

**Ημερομηνία**

**1/6/2021**

**ΛΟΥΚΑΣ ΒΑΛΕΤΟΠΟΥΛΟΣ**

*\*Η παρούσα αίτηση και η υπεύθνη δήλωση που τη συνοδεύει, θα πρέπει να υποβληθούν έως και 25/5/2021.*